



Святейший Патриарх Кирилл встретился с председателем Папского совета по делам семьи архиепископом Винченцо Пальей

[gallery]

7 декабря 2012 года в Патриаршей резиденции Свято-Данилова монастыря Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл принял председателя Папского совета по делам семьи архиепископа Винченцо Палью, прибывшего в Россию в связи с проведением международной конференции «Церковь и бедные. Православные и католики в служении милосердия».

Во встрече участвовали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион и заместитель председателя ОВЦС игумен Филарет (Булеков).

В числе присутствовавших на встрече были президент Общины святого Эгидия профессор Марко Импальяццо и генеральный секретарь этой общины профессор Адриано Роккуччи.

Предстоятель Русской Церкви, приветствуя архиепископа Винченцо Палью, поздравил его с назначением на должность председателя Папского совета по делам семьи и с возведением в сан архиепископа. Святейший Патриарх Кирилл также поздравил генерального секретаря Общины святого Эгидия, заведующего кафедрой новейшей истории Третьего римского университета профессора Адриано Роккуччи с вручением ему высокой награды Русской Православной Церкви - ордена преподобного Сергия Радонежского (III степени).

Его Святейшество напомнил, что «сегодня тема семьи – одна из центральных тем в отношениях Церкви с окружающим миром. Если же говорить о ней в контексте двухсторонних отношений между Православной Церковью и Католической Церковью, семья - это та тема, где мы вместе можем сегодня активно взаимодействовать, потому что являемся единомышленниками практически по все вопросам».

Предстоятель Русской Церкви подчеркнул, что и православные, и католики в настоящее время сталкиваются с тревожными тенденциями разрушения института семьи в современном обществе, в том числе и посредством введения ряда норм ювенальной юстиции, которые многими оцениваются как неконструктивные и опасные.

«Кроме того, мы видим большую опасность в попытках легализовать однополые браки в ряде стран», - напомнил Святейший Патриарх Кирилл. Святейший Владыка рассказал о том, что Русская Православная Церковь через Отдел внешних церковных связей выразила поддержку архиепископу Парижскому кардиналу Андре Вен-Труа в связи с позицией Католической Церкви во Франции по вопросу легализации однополых "браков".

В ходе беседы Святейший Владыка выразил благодарность архиепископу Винченце Палье за помощь в решении ряда вопросов, которые связаны с присутствием православных в Италии, в том числе вопроса государственной регистрации Русской Православной Церкви в Итальянской Республике.

Архиепископ Винченцо Палья в свою очередь обратился к Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу со словами благодарности за гостеприимство, отметив, что это его первый визит в Москву в качестве председателя Папского совета по делам семьи.

Католический иерарх выразил уверенность в важности совместного свидетельства православных христиан и католиков перед лицом современного мира по проблеме сохранения традиционной семьи как основы человеческого общества.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53333/>